ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΝΕΤΥΞΗ ΤΥΠΟΥ

Η Διευθύντρια των ΓΑΚ – Ιστορικό Αρχείο Ηπείρου κ. Μάρθα Παπαδοπούλου και η ποιήτρια, κ. Μαρία Φελάνη, σας προσκαλούν σε Συνέντευξη Τύπου την Πέμπτη 28 Μαρτίου 2019 και ώρα 1.00 μ.μ.  στο κτήριο του Ιστορικού Αρχείου Μουσείου Ηπείρου (ΙΑΜΗ), στον πρώτο όροφο, με αφορμή την εκδήλωση για την παρουσίαση του βιβλίου της κ. Μ. Φελάνη, «Πτήσεις δια… λόγου». 
[bookmark: _GoBack]Την εκδήλωση συνδιοργανώνουν το Ιστορικό Αρχείο – Μουσείο Ηπείρου, οι εκδόσεις Ελίκρανον και η Εταιρεία Λογοτεχνών και Συγγραφέων Ηπείρου, το Σάββατο 30 Μαρτίου 2019 και ώρα 18:00 στο κτήριο του Ιστορικού Αρχείου – Μουσείου Ηπείρου. Για το βιβλίο θα μιλήσουν οι: Ροζίνα Λάμπρη, Πολιτικός Μηχανικός, Γιώργος Φούκας, Φιλόλογος, Άννα Μαρία  Κωνσταντίνου, Δικηγόρος. Θα συντονίσει η Γιώτα Φλώρου, Προϊσταμένη Παιδικών Σταθμών του Δήμου Ζίτσας και Ραδιοφωνική Παραγωγός στο Δημοτικό ραδιόφωνο Ιωαννίνων. Θα χορέψει το Εφηβικό Τμήμα του Λυκείου των Ελληνίδων, Παράρτημα Ιωαννίνων. 
Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.

Διεύθυνση: ΓΑΚ – Ιστορικό Αρχείο Ηπείρου, Δ. Φιλοσόφου και Γλυκήδων (εντός του Κάστρου, είσοδος από την πύλη πριν την κυρά-Φροσύνη).
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 26510-34469 και 6940665306


